

## ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу

**Плотникова Рустама Владимировича**

*«Разработка системы оценки инвестиционной привлекательности отрасли в региональном аспекте (на примере обрабатывающей промышленности)»*

представленную к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)

Плотников Рустам Владимирович в 2018 г. окончил Пермский национальный исследовательский политехнический университет по направлению 38.03.04 «Государственное и муниципальное управление» с присвоением квалификации «бакалавр».

В 2018 г. поступил в магистратуру в Пермский государственный национальный исследовательский университет по направлению 38.04.04 «Государственное и муниципальное управление» и окончил в 2020 г. с присвоением квалификации «магистр». Магистерская диссертация была отмечена дипломом I степени в номинации «Социально-экономическое развитие территорий» VIII Российского конкурса выпускных квалификационных работ в области государственного и муниципального управления. С 2018 по 2019 гг был заместителем председателя по молодежной политике Пермского края в Российском военно-историческом обществе.

В период 2020-2024 гг Плотников Рустам Владимирович обучался в аспирантуре очной формы обучения в Пермском национальном исследовательском политехническом университете по направлению/специальности 38.06.01 «Экономика». В период обучения в аспирантуре автор принимал активное участие в научных семинарах, конференциях всероссийского и международного уровней. В 2021-2024 гг был помощником президента Пермского краевого фонда содействия правоохранительным органам «Прикамье».

После окончания аспирантуры в 2024 г. Плотников Рустам Владимирович трудоустроился ассистентом кафедры «Экономика и финансы» Пермского национального исследовательского политехнического университета.

Автора диссертационной работы, Плотникова Рустамиа Владимировича, отличает качественный и добросовестный подход к проведению исследования, высокая степень самостоятельности в постановке цели, выборе теоретических и методологических основ исследования, а также способность эффективно применять научные методы для решения сложных задач. Значительная часть работы выполнена на высоком уровне благодаря тщательной проработке научной литературы и статистических сборников, комплексному подходу к исследованию проблемы и оригинальности предложенных решений.

Диссертация Плотникова Рустамиа Владимировича посвящена актуальной проблеме. Полученные в работе научные и практические результаты обладают существенной научной ценностью, носят вклад в решение важной задачи – создание системы оценки инвестиционной привлекательности отрасли в регионах России, которая создает основу для разработки стратегий государственного управления, направленных на привлечение капитала в ключевые отрасли в регионах и соответственно ускорение экономического роста как регионов, так и страны в целом.

Научные результаты работы отличаются четкой структурой и обоснованностью выводов. Особое внимание заслуживают: уточнение понятия «инвестиционная

привлекательность отрасли в регионе, авторская систематизация факторов инвестиционной привлекательности обрабатывающей промышленности, разработка экономико-математической модели отбора значимых факторов инвестиционной привлекательности отрасли в регионе на примере обрабатывающей промышленности, разработка системы оценки инвестиционной привлекательности отрасли в регионе на примере обрабатывающей промышленность, которая может применяться для оценки любого вида экономической деятельности относящемуся к данной отрасли, разработка модели управления развитием инверсионной привлекательности отрасли в регионе, а также разработке web-приложения, визуализирующего уровень инвестиционной привлекательности отрасли в регионе. Эти результаты представляют значительный интерес для научного сообщества, а также имеют практическую ценность для органов государственной власти и бизнеса.

Несомненным достоинством работы является использование полученных результатов в деятельности Министерства экономического развития Российской Федерации, что официально подтверждено актом внедрения.

В период написания диссертационного исследования автор принимал активное участие в научных семинарах, конференциях всероссийского и международного уровней. Теоретические и экспериментальные исследования нашли отражение в 11 научных публикациях, 6 из которых опубликованы в изданиях, включенных в печень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук.

С учетом вышеизложенного можно заключить, что представленный к защите научный труд на тему: «Разработка системы оценки инвестиционной привлекательности отрасли в региональном аспекте (на примере обрабатывающей промышленности)» соответствует требованиям к кандидатским диссертациям, установленным Положением о присуждении ученых степеней, а ее автор, Плотников Рустам Владимирович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Научный руководитель

Заведующий кафедрой «Экономика и финансы»

ФГАОУ ВО «Пермский национальный исследовательский  
политехнический университет»,

д-р экон. наук, (08.00.13 – Математические и инструментальные  
методы экономики), проф.

 Елохова Ирина Владимировна

Подпись Ирины Владимировны Елоховой

Адрес: 614990, г. Пермь, Комсомольский пр.  
Тел.: +7(342) 198-228  
«15» января 2025 г.

Ученый секретарь  
ПНИПУ  
В.И. Макаревич  
20 г.

